
 

Concept-Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 13-05-2025 
Tijd 22:30 - 23:50 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter Mw. Weststeijn 
Aanwezigen Mevrouw. Weststeijn (voorzitter/Burgemeester), mevrouw Hupkes en de heer 

Diepenbroek (BGR), Mevrouw Jansen en de heren De Jonge, Beije en Van Gorkum 
(R’74), de heren Jansen, Van den Akker en Van Ooik (PAK), mevrouw Van der Pas 
(wethouder), de heer Blokland (wethouder) en de heer Schaap (griffier).  

Toelichting Openbare raadsvergadering in de raadszaal van het gemeentehuis. Deze openbare 
vergadering is terug te zien via de website van de gemeente: www.rozendaal.nl 
Insprekersbijdragen zijn eveneens openbaar en terug te zien via de website van de 
gemeente. 
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Opening en spreekrecht 
De voorzitter opent de vergadering en constateert dat allen aanwezig zijn. Vervolgens 
geeft zij in het kader van het spreekrecht het woord aan de heer Beltman, namens -
Grootouders voor het klimaat-. 
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Vaststellen agenda 
Bij het vaststellen van de agenda kondigt de heer Jansen een motie aan, terzake het 
aanbod van -Grootouders voor het klimaat- om een -Toekomststoel- een permanente 
plek in het gemeentehuis te geven. Besloten wordt om deze motie, vreemd aan de 
orde van de dag, aan het eind van de vergadering te behandelen. Voor het overige 
wordt de agenda overeenkomstig het voorliggende concept vastgesteld. 
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Mededelingen 
• Wethouder Van der Pas over: 

een Webinar over de gezamenlijke inkoop van isolatiematerialen; 
• een bijeenkomst van de werkgroep -Ruimte voor defensie-. 

 
• Wethouder Blokland over:  

Een voorbereidingsbesluit van Provinciale Staten inzake Stikstof. Toegezegd is 
een nadere mondelinge of schriftelijke duiding door de wethouder op korte 
termijn alsmede een publicatie terzake in het Gemeenteblad;  

• De Wagenschuur; 
• De Fusie tussen ODRA en ODRN  
• De brandtoren. 

 
De burgemeester over de Raadsinformatiebrief over de organisatieontwikkeling. 
Een nieuwe RIB is voorzien voor de raadsvergadering van 27 mei 2025. 
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Terugkoppeling uit gemeenschappelijke regelingen 
• De heer Van den Akker uit de agendacommissie van de Groene 

Metropoolregio; 

https://www.rozendaal.nl/
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• De burgemeester over de Veiligheids- en Gezondheidsregio Gelderland 
Midden. 

 
5 
 

Besluitenlijst van de raadsvergadering van 11 februari 2025 
De besluitenlijst van de raadsvergadering van 11 februari 2025 is overeenkomstig het 
voorliggende concept vastgesteld. 
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Overzicht van ingekomen stukken, waaronder de raadsinformatiebrieven 
• Wethouder Van der Pas over de Raadsinformatiebrief over de Deelauto. 

Toegezegd is een aanvulling op de beoordelingscriteria (KPI’s) met betrekking 
tot de deelauto, die in november, bij de definitieve evaluatie geëvalueerd 
zullen worden.  

• De heren Jansen en De Jonge en mevrouw Hupkes over de uitnodiging van de 
gemeente Rheden om een gesprek over een mogelijke gezamenlijke toekomst 
aan te gaan. Afgesproken is dat de griffier een concept-reactie voorlegt aan de 
fractievoorzitters, waarna deze namens de raad aan de gemeente Rheden zal 
worden gezonden. 

• Naar aanleiding van de raadsinformatiebrief inzake de -Oversteek 
Schelmseweg- dient de heer De Jonge namens de fractie van Rosendael'74 
een motie in voor het plaatsen van een Flitspaal. De motie, waarvan een 
afschrift als bijlage bij deze besluitenlijst is gevoegd (8d), is unaniem (9-0) 
aangenomen. 
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Overzicht van openstaande toezeggingen en overzicht openstaande moties 
Er zijn opmerkingen over het overzicht van openstaande moties noch over het 
overzicht van openstaande toezeggingen. 
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Verordening Leerlingenvervoer 
Overeenkomstig het voorstel is unaniem (9-0) besloten om de Verordening 
Leerlingenvervoer gemeente Rozendaal 2025 vast te stellen. 
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Regionaal Programma Werklocaties Groene Metropoolregio 2025-2028 
Overeenkomstig het voorstel is unaniem (9-0) besloten om in te stemmen met het 
Regionaal Programma Werklocaties 2025-2028 en dit schriftelijk kenbaar te maken 
aan de secretaris van het RPW. 
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Jaarrekening 2024 Groene Metropoolregio en The Economic Board 
Overeenkomstig het voorstel is unaniem (9-0) besloten om kennis te nemen van de 
jaarstukken van de Groene Metropoolregio Arnhem-Nijmegen en The Economic Board 
over 2024 en een positieve zienswijze in te dienen. 
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Begroting 2026-2029 BVO DRAN, inclusief gewijzigde begroting 2025 
Met inachtneming van wat in de commissie besproken is over de zienswijzebrief, is 
unaniem (9-0) besloten om:  

1. Kennis te nemen van jaarrekening, gewijzigde begroting 2025 en ontwerp- 
meerjarenbegroting 2026-2029; 

2. De zienswijze op de ontwerp-meerjarenbegroting 2026-2029 vast te stellen.. 
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Jaarrekening 2024 en ontwerpbegroting Gelders Archief 
Unaniem (9-0) is ingestemd met het voorstel om: 
 

1. Kennis te nemen van de Jaarstukken 2024 en de Ontwerpbegroting 2026 van 
het Gelders Archief; 

2. In te stemmen met het indienen van een zienswijze ten aanzien van de 
Ontwerpbegroting 2026. 
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Motie, vreemd aan de orde van de Dag 
Bij het vaststellen van de agenda is een door de fractie van het PAK een motie, 
vreemd aan de orde van de dag, ingediend over het plaatsen van een -Toekomststoel- 
in de raadszaal. De motie is verworpen (3-6). De leden van het PAK hebben voor de 
motie gestemd. De overige raadsleden hebben tegengestemd. 
Een afschrift van de motie is als bijlage bij deze Besluitenlijst gevoegd. 
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Rondvraag 
De heer Diepenbroek over de staat van onderhoud van -Het Rond- in de wijk 
Kapellenberg. Wethouder Blokland zegt toe hier in de volgende raadsvergadering op 
terug te komen. 
 

15 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 

 


